

走过路过不要错过

# 美军要撤离阿富汗 70亿美元军需品清仓大甩卖了

冰箱跑步机有,装甲车卡车也有

据美国媒体22日报道,美军预计2014年底前完全撤离阿富汗,目前正逐步撤出。10余年来驻军累积下来的装备和日用品,从装甲卡车、电视机到冰淇淋杓子,都成为清仓大甩卖的对象,目前每周卖出1200万到1400万磅重的用品。



撤离时,大批军用物资成了美军的包袱。

## 先破坏再处理

美国官员说,要把这些军品设备从地球另一端的内陆国运回美国本土所花的费用更贵,完全不划算。美国因此决定干脆把总值70亿美元的补给品和设备悉数留下,对脆弱的阿富汗经济或有帮助。

但麻烦在于,美军要先破坏这些设备,再让它们拍卖,以确保跑步机和冷气机零件等设备不会被用于制造路边炸弹。

美国国防部后勤署发言人麦卡斯基尔说:“许多非军事用品的零件都可能造成威胁,如定时器等定时装置,跑步机、健身脚踏车及许多家电产品都有。”

先破坏再处理的规定,可能会在阿富汗留下空前规模的废墟

和垃圾。许多阿富汗人可能会为原先可取得的平面电视机和装甲车辆,却遭美军破坏而心生不满。这些物品对每人每年平均所得500美元的阿富汗不无小补。

## 回收废品的发财了

拍卖场在阿富汗东部美军总部巴格兰空军基地外。交易商苏费汗说:“这里是美国的废车场。”这个拍卖场由乌尔法拥有,他10多年前协助建造巴格兰基地,运送砂石和水泥。乌尔法现在协助拆除这个基地,每天运入数以千计磅重的美国废金属。

他说:“我从来没想过,我们会有这么一大堆东西。”乌尔法几年前决定投资废弃物处理。他的一些朋友认为他疯了,但他认为

这些美国设备能熔化成建材,投入房地产建设。他和美军签过数十项合约因此致富,他认为这次也能如此。

美军在研究撤军计划时,原先预定把大半装备运回国,但是国防部仅编了50亿到70亿美元运输预算,后来发现完全不够。

美军希望大笔投资至少有些许回收,因此决定清仓大甩卖。这是和乌尔法签约的由来。

阿富汗有“帝国坟场”之称,入侵帝国弃甲曳兵而去,供后人凭吊的是留下的东西。英国人1840年代留下的碉堡至今屹立。俄罗斯人1980年代留下的战车、卡车和飞机,现仍散落各地。美国人则在基地外丢弃了各种用品和货柜。 中新

## ■新闻链接

### 真败家,美国退役超级航母只卖1美分

美国海军近日宣布,已经将退役的超级航母“福里斯特尔”号以一美分的价格出售,此后这艘航母将面临被拆卸并回收利用的命运。

美国海军官员宣布,已经将“福里斯特尔”号出售给了得克萨斯州的“全明星金属公司”。后者计划将“福里斯特尔”号从现在所处的费城海军闲置舰船停靠处拖运至得州布朗斯维尔,随后对其进行拆卸并回收利用其中部分资源。

“福里斯特尔”号得名于美国首任国防部长詹姆斯·福里斯特尔,曾被1954年8月发行的《大众科学》杂志称为是“最大的舰船”。建造这艘超级航母动用了超过1.6万名工程师、

绘图员和工匠,花费了2.17亿美元(按现在价值算相当于20亿美元),于1954年12月投入使用,直到1993年退役。

2010年,“福里斯特尔”号来到费城,与其他闲置舰船一起等待被出售、捐献或沉入海底作为人工礁。

据悉,海军曾尝试捐献“福里斯特尔”号,作为纪念物或博物馆,但是没有任何一方接受。

据海军方面的消息,“全明星金属公司”之所以能够以一美分的价格购得“福里斯特尔”号,也是经过了对拖运和拆卸这艘超级航母以及可回收废金属的价值之间进行评估后,做出的最终决定。

据《新闻晚报》



# 肝病久治无效,免费找北京名医会诊

平时彻夜排队才能看上的北京三甲肝病名医,如今坐等我们看病



## 电话预约

### 200元专家亲诊费全免

“以前要彻夜排队甚至等上几个月才能看上的专家,如今坐等着我们来看病。”昨日,一得知北京三甲医院肝病名医滕本荣教授、廖华教授是此次专家会诊团队的一员,家住荥阳的李香梅早就拿着病历和检查资料赶到了医院。

“专家问诊可仔细了,分析病情也非常全面,而且会很耐心的告诉我,需要做哪些检查、化验结果分析、治疗方法,以及治疗期

近日,据了解,自“北京三甲肝病名医联诊”开展以来,慕名就诊的患者络绎不绝,众多顽固性慢性病毒性肝炎、药物性肝炎、丙肝、早期肝硬化等疾病的患者,在北京专家的指点下,纠正了多例不规范治疗行为,很多患者对自己的病情有了重新认识,得到了满意的治疗效果。

间有哪些要注意的问题,他们都会讲得很清楚。我了解自己的病情,治疗起来感觉更放心,也看到了康复的希望。”更令李大姐欣慰的是,专家200元的亲诊费也免掉了,而且很多项目的常规肝病检测也有优惠,“这一下子可是一举多得的好事。”

## 分型分治

### 名医看病高效更省钱

“权威专家亲诊,效果十分显著,康复疗程被缩短了,自然为患者省了不少钱。”这是参与过“北京三甲肝病名医会诊”的患者们共有的感触。

新密的患者小陆就亲身体验到了北京三

甲名医标准化诊疗的实惠:断得准,见效快,更省钱。他告诉笔者:“北京三甲医院的专家就是厉害,检查不走弯路,治疗疾病更是一步到位。想想以前的自己,真是盲目无知,为了治好肝病,去过很多大大小小的医院,吃过很多药,也吃过很多补品,尝试过‘偏方’,盲目治疗钱花了不少,情况却没有好转,反而身体越来越差了。最后慕名找到滕本荣教授,专家详细询问了我的情况,为我做了系统的检查,之后很肯定地告诉我,只要坚持分型分治,可以解决我的问题。开始我还不相信,但是还是抱着期望尝试一下。”

“呵呵,分型分治,一人一方,真的不简单。这不刚一周,我就感觉浑身有劲了,饭量

也增加了,一检查转氨酶正常了,病毒数量也下降了不少,这次来做复诊,更想感谢专家们,是他们给了治好病的信心,也让我对新生活充满了向往。”

## 相关链接

北京三甲肝病名医会诊期间,免专家挂号费、会诊费,免费检测两对半、肝功能、丙肝抗体,乙肝病毒定性、定量检测、丙肝病毒定量、病毒变异耐药检测、病毒基因分型、彩超(肝、胆、脾)检查优惠50%,治疗费优惠10%。民众可以拨打0371—66381515或直接到郑州市顺河路与城东路交叉口向东50米河南公安医院三楼,会诊时间及专家详情更多登陆www.gb0371.com了解。